

# 老兵 叶进 退伍不褪色 创业为民生

叶进是江苏省泰兴市黄桥镇印家村人，1994年12月参军入伍，是江苏省第一批西藏兵。在部队的4年里，他获多次嘉奖，先后获得了优秀士兵、优秀班长等荣誉称号。退役回到家乡后，他退伍不褪色，继续展现军人的飒爽英姿和革命风采。

## 坚定信念 发扬老西藏精神

1998年12月退役回到家乡后，叶进始终牢记为人民服务的宗旨，永葆共产党员的初心和军人的风范本色，把平凡的岗位当作展现精彩人生的舞台，在自主创业中践行着为人民服务的宗旨，收获着人生的价值和幸福快乐。2013年下岗后，叶进参加了市人社局举办的创业培训班，从此走上了丰富多彩的创业路。

在创业的道路上，无论遇到什么样的困难和曲折，叶进总是坚定自己的信念，勇往直前，永不放弃。作为一名退役军人，他始终坚信：困难就是你怕它就欺负你，只要你勇敢面对，没有解决不了的困难。困难越想越怕，当真正去克服时，你才发现困难并

没有想象中那么可怕。

创业初期，叶进遭到家人再三反对、阻拦，但他没有按照父母帮他设计的发展轨迹去找份安稳的工作，而是坚定地选择了他自己的创业梦想。在起伏跌宕的创业路上，他用军人钢铁般的意志一路坚持，面对困难，他总是越挫越勇。虽离开部队多年，但他一直秉承“特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗、特别能奉献”的老西藏精神。叶进常说：“创业既是对一个人能力的锻炼，也是对一个人意志的考验。对我来说结果并不重要，只是作为一名退役军人，要让困难向我低头。”他始终坚信，无论梦想有多高多远，只要你向前一步，就会离目标近一步。前面有山过山，有河过河，哪怕是一座墙，就是推也要把它推倒。叶进正是凭着军人这股不服输的正气，在创业的路上克服了一个又一个的困难和挫折。

## 赠人玫瑰，手留余香

在创业的道路上，叶进不但自己想办法克服困难，还带动更多人去帮助社会和

身边需要帮助的人。他先后帮助100多个白血病和尿毒症患者，以及贫困大学生、贫困家庭，多次慰问敬老院老人、残疾人托养中心的残疾人。7年里，他免费搭建舞台，让百姓展示自己的才艺，不但丰富了群众的文化生活，也让更多的百姓得到交流、锻炼和提高。他自费为群众组织文艺活动上百场，培养了一批又一批“草根”艺人走上了演艺行业，实现了就业梦想。为了打造百姓舞台栏目，让老百姓成为“明星”，实现“明星”梦想，他除了自费赞助活动经费外，还自己搭建舞台、主持节目。如果演出节目时天大雨，别人都打着伞怕淋着，而他却全然不顾，全身心投入，他说他要告诉大家，无论遇到什么样的困难，也改变不了他的梦想。除了提供演唱舞台，他还免费举办拔河比赛、相亲会、招聘等为民服务的公益活动。他表示，打造百姓舞台商业联盟，就是想让更多的老百姓得到更多的实惠。

在谈及今后的打算时，叶进说他会将

百姓舞台便民服务点带到如皋，让更多百姓得到更多的帮助。他说：“能够帮助别人，也是一种快乐。我们每个人都应该尽力去帮助别人，因为我们也同样需要别人的帮助。”

创业永远在路上。因为相信所以选择，既然选择就必须相信。梦想那只是想法，行动才是成功的动力。叶进表示，无论什么时候，都将不忘初心，牢记使命，勇往直前。无论在哪里，都要有一份感恩的心，不忘国家，不忘人民。作为一名退役军人，将永远在创业路上奋勇前行。

□融媒体记者徐曼 沈群山



九华小学：

举行青蓝工程传帮带结对仪式

本报讯（通讯员王建国 融媒体记者喻建军）为了充分发挥优秀教师的影响力，促进青年教师的成长，日前，九华小学举行了青蓝工程传帮带结对拜师仪式。

活动中，学校相关负责人介绍了结对拜师名单和传帮带师徒的职责。吕小玲老师发言表示，要认真履行师父的职责，将自己的教育教学经验与徒弟交流，互帮互助。青年教师夏华炎发言，表示一定虚心向师父学习，增强自己的业务能力。此次活动激发了年轻老师的热情，营造了浓厚的学习氛围，为做好教育教学工作奠定了基础。

白蒲小学：

“向日葵”关爱在行动

本报讯（通讯员姜伟元 融媒体记者喻建军）为促进未成年人健康成长，日前，白蒲小学开展了“向日葵”计划心理健康宣讲活动。

专职心理老师、国家二级心理咨询师居燕以“管理情绪”为主题，通过生动详实的案例，详细解析了孩子在学习、生活中存在的心理情绪问题，并演示了相关的解决方法。宣讲活动内容丰富，极具感染力和实效性，让学生们受益匪浅。

长江高级中学：

感悟名家智慧  
把握幸福开关

本报讯（通讯员邹小玲 融媒体记者喻建军）为提高教师业务能力，日前，长江高级中学邀请本土名师、特级教师章小英开设专题讲座。

章小英老师以《把握幸福的开关》为题，从“用法规约束言行”“用学习提升自我”“用行动赢得信任”“用反思完善品质”四个方面，结合自身丰富的教育教学经验和生动活泼的案例，引导老师们明确新时代教师的职业行为准则，提醒老师们要学会从书籍、名家、优秀同行中汲取智慧，获得成长。

此次活动使老师们认识到学习教育理论对课堂教学的重要性，为他们搭建了提升自我的平台，有效促进了老师业务能力的提高和个人的全面发展。



礼赞新中国  
讴歌新时代

近日，如城街道城东社区举办了以“礼赞新中国，讴歌新时代”为主题的文艺汇演活动。

活动中，激昂向上的现代舞《我们的新时代》、幽默诙谐的如皋鼓板《移风易俗树新风》、如皋民舞串烧《欢腾的龙游河》等十余个精彩节目轮番上演。精彩的表演赢得了在场观众的阵阵掌声。表演间隙，该社区还进行了“移风易俗”、“扫黄打非年”以及“扫黑除恶”等方面的互动有奖问答。居民们积极参与，现场气氛活跃。

本次文艺汇演不仅为广大群众送上了充满正能量和健康向上的精神文化大餐，同时提高了居民参与社区文化建设的积极性。

□融媒体记者余俐 通讯员邱建祥

第二届东阳佳品红木硬木工厂直销展

9月13日震撼来袭

沙发、电视柜、床、餐桌17件

仅 29900 元

2000多平米展厅 3000多件家具 展会地址：如皋大剧院



沙发六件套



餐桌七件套



大床三件套



电视柜